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МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН 

ДЕПАРТАМЕНТ НАДЗОРА И КОНТРОЛЯ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ 
Кремлевская ул., д.9, г. Казань, Республика Татарстан, 420111 

от «07» февраля 2020 года № П 5324/19-Д-ГН 

ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений 

в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении 
«Детский сад № 141 комбинированного вида» Авиастроительного района г.Казани 

В результате мероприятия по государственному контролю (надзору), проведенного в 
соответствии с приказами Министерства образования и науки Республики Татарстан от 30 декабря 
2019 года № 5324/19-Д, от 09 января 2020 года № 1/20-Д «О внесении изменений в приказы 
Министерства образования и науки Республики Татарстан» в отношении муниципального 
автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 141 комбинированного 
вида» Авиастроительного района г.Казани 1661003806, ОГРН 1021603884081 (далее -МАДОУ) 
были выявлены нарушения требований законодательства Российской Федерации в сфере 
образования по вопросу федерального государственного надзора в сфере образования: 

1. Не соблюден порядок приема в МАДОУ в 2017-2018, 2018-2019, 2019-2020 учебных годах 
в части: 

- в Журнале приема заявлений о приеме в МАДОУ зарегистрированный перечень 
документов, представленных родителями (законными представителями), не соответствует 
требованиям пп. 9, 14 Приказа № 293; 

- в приказах о приеме детей в МАДОУ не указано как основание приема медицинское 
заключение (п. 9 Приказа № 293); 

- отсутствует Журнал регистрации договоров с родителями (законными представителями) 
воспитанников; 

- форма договоров с родителями (законными представителями) воспитанников МАДОУ не в 
полной мере соответствуют форме, определенной Приказом Минобрнауки России от 13.01.2014 
года № 8 «Об утверждении примерной формы договора об образовании по образовательным 
программам дошкольного образования». 

2 . Не созданы условия, определенные Порядком обеспечения условия доступности для 
инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом 
необходимой помощи, утвержденного Приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 09 ноября 2015 года № 1309 (далее - Порядок): 

- работники МАДОУ на момент проведения проверки не проходят обучение по программе 
сопровождения лиц с ограниченными возможностями здоровья (ассистент тьютора), приказ о 
назначении в качестве ассистента тьютора отсутствует (п. б, в, г, д, е ч. 3, п. б, г, з п. 4 Порядка); 

- отсутствует разработанная инструкция ассистента тьютора, определяющая его обязанности 
при оказании помощи; 

- при входе отсутствуют вывески с указанием графика работы организации, плана здания, 
выполненных рельефно-точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне (п. а ч. 4 Порядка); 
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- в представленном паспорте доступности объекта не указаны управленческие решения по 
срокам и объемам работ, необходимые для приведения объекта и порядка предоставления на нем 
услуг в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации (п.г ч.8 Порядка); 

- не представлены документы по созданию и организации работы комиссии для проведения 
обследования и паспортизации (ч. 9 Порядка); 

- отсутствует приказ об обеспечении допуска на объект собаки-проводника при наличии 
документа, подтверждающего ее специальное обучение, выданного по форме и в порядке, 
утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22 
июня 2015 года № 386н (п. ж ч. 3 Порядка); 

3. На момент проведения проверки не представлены приказы о переводе воспитанников по 
окончании учебного года из одной возрастной группы/подгруппы в другую, регламентированные 
условиями договора с родителями (законными представителями) и локальными нормативными 
актами МАДОУ за 2017-2018, 2018-2019, 2019- 2020 учебных годах. 

4. Не исполнена компетенция МАДОУ в части: 
- представления учредителю и общественности ежегодного отчета о результатах 

самообследования (п. 3 ч. 3 ст. 28 № 273-ФЭ «Об образовании в РФ») - на момент проведения 
проверки форма и содержание отчета о результатах самообследования не соответствуют 
требованиям, установленным Приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования 
образовательной организацией» (далее - Приказ № 462), при этом не представлены документы, 
определяющие сроки, форму проведения самообследования, состав лиц, привлекаемых для его 
проведения (п. 5 Приказа № 462); 

- разработки и утверждения по согласованию с учредителем программы развития, (п. 7 ч. 3 
ст. 28 № 273-Ф3 «Об образовании в РФ»); 

- установления штатного расписания в части утверждения руководителем МАДОУ. Не 
представлен приказ об утверждении штатного расписания (п. 4 ч. 3 ст. 28 № 273-ФЭ «Об 
образовании в РФ»), 

5. Основная образовательная программа дошкольного образования МАДОУ (далее -
Программа) разработана без учета требований к структуре и содержанию, установленны> 
Федеральным государственным образовательным стандартом, утвержденным Приказог^ 
Минобрнауки России от 17 октября 2013 года № 1155 «Об утверждении федерального 
государственного образовательного стандарта дошкольного образования» (далее - ФГОС ДОО) \ 
Примерной основной образовательной программой дошкольного образования, одобренной 
решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию (далее -
ПООП ДО): 

- отсутствует решение педагогического совета о принятии основной общеобразовательно! 
программы от 02.09.2015 года и по решению педагогического совета приказ об утвержденш 
образовательной программы, также не прошла ООП процедуру утверждения с решением 
педагогического совета от 11.01.2018 г. «О внесении изменений и дополнений в основнуь 
образовательную программу дошкольного образования»; 

- не представлены документы, подтверждающие учета мнения участников образовательны 
отношений при составлении части Программы, формируемой участниками образовательны 
отношений (п. 2.9, 2.10 ФГОС ДО); 

- не определены объемы обязательной части и части, формируемой участникам 
образовательных отношений (п. 2.10. ФГОС ДО); 



V 
- в целевом, содержательном, организационном разделах Программы не отражень 

обязательная часть и часть, формируемая участниками образовательных отношений (п. 2.11 
ФГОС ДО). 

- не представлены документы, подтверждающие учета мнения участников образовательны) 
отношений при составлении части Программы, формируемой участниками образовательны? 
отношений (п. 2.9., 2.10 ФГОС ДО). 

6. Отдельные представленные в ходе проведения проверки локальные нормативные акть 
приняты и утверждены в 2018 годах, то есть разработаны на основании недействующего н; 
момент проведения проверки устава МАДОУ и не прошли процедуру переутверждения. 

На момент проведения проверки не представлены документы, подтверждающие учет мнени: 
иных участников образовательных отношений при принятии локальных нормативных актов 
затрагивающих права обучающихся/воспитанников и работников МАДОУ. 

7. Информация на официальном сайте МАДОУ 
(https://edu.tatar.ru/aviastroit/page85745.htm/page2617358.htm)He в полном объеме соответствуе 
установленным правилам размещения в информационно телекоммуникационной сети «Интернет 
и обновления информации об образовательном учреждении (статья 29№ 273-ФЭ «Об образовани: 
в РФ», постановление Правительства Российской Федерации «Об утверждении правил 
размещения на официальном сайте образовательной организации в информационно 

телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об образовательно 
организации» от 10 июля 2013 года № 582 (далее - Постановление № 582), приказ Федерально 
службы по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) от 29 мая 2014 г. № 785 «О 
утверждении требований к структуре официального сайта образовательной организации 
информационно телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления на не; 
информации» (далее - Приказ № 785)): 

- в подразделе «Документы» не размещены отчеты об исполнении предписаний, отчет 
результатах самообследования за 2018-2019 учебный год; 

- подраздел «Руководство. Педагогический (научно-педагогический) состав» не содержи 
информацию о контактных телефонах, адресах электронной почты руководителя МАДОУ (п. 
Постановления № 582); 

- отсутствует подраздел «Стипендии и иные виды материальной поддержки» и не содержг 
информацию о компенсации части родительской платы за присмотр и уход (п. 3 Постановления J 
582); 

- отсутствует подраздел «Вакантные места для приема (перевода)», нет информации 
количестве вакантных мест для приема (перевода) (также п. 6 Постановления № 582). 

8. В нарушение требований ст. 28, 41 № 273-Ф3 «Об образовании в РФ» не создан 
безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, и 
содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоров) 
обучающихся, работников МАДОУ: 

а) расписание организованной образовательной деятельности, циклограмма работы учител 
логопеда не соответствуют режиму дня групп МАДОУ. 

9. Локальный нормативный акт «Положение о порядке приема, перевода, отчисления 
восстановления воспитанников ДОУ», регулирующий Порядок приема на обучение i 
образовательным программам дошкольного образования, не приведен в соответствие с 
требованиями Приказа № 293 в части внесения изменений в соответствии с требованиями Прика 
Министерства просвещения Российской Федерации от 21 января 2019 года № 33 «О внесении 

https://edu.tatar.ru/aviastroit/page85745.htm/page2617358.htm)He


изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам дошкольного 
образования, утвержденный приказом Министерства образования и науки Республики Федерации 
от 08 апреля 2014 года 2014 года № 293». 

В соответствии со статьей 93 Федерального Закона от 29.12.2012 года № 273-ФЭ «Об 
образовании в Российской Федерации», на основании акта о результатах плановой выездной 
проверки МАДОУ от 07 февраля 2020 года № А 5324/19-Д, департамент надзора и контроля в 
сфере образования Министерства образования и науки Республики Татарстан 

ПРЕДПИСЫВАЕТ МАДОУ: 
1. Принять меры к устранению выявленных нарушений обязательных требований 

законодательства Российской Федерации в сфере образования в срок до 20 июля 2020 года. 
2. При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 

ответственности должностных лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих обязанностей. 
3. Представить в департамент надзора и контроля в сфере образования Министерства 

образования и науки Республики Татарстан отчет об исполнении предписания и документы, 
подтверждающие устранение нарушений законодательства в сфере образования, в срок до 24 
июля 2020 года. 

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок, а равно и непредставление в 
установленные сроки отчета об исполнении настоящего предписания влечет ответственность, 
установленную законодательством Российской Федерации. 

Ведущий специалист 
отдела государственного надзора в сфере 
образования департамента надзора и контроля в 
сфере образования Министерства образования и 
науки Республики Татарстан Г Ь^Т З.С.Алиуллова 
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